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JeMMa JHOKasaHa.
Caeqymie OATH JieMM NOKASHBADTCA aHaXormdHo semme I.T.

Jemma J.2. IIycThs

2(h+bn)-1 h+
Bzgﬁz(v,w)=p . +p +"n-(wf_l), (37)

h+ln

dg=p A (38)

Torma wucxo Tplb-dg,d,q) Texunr B na-
repsaae [2h, 2h+2ln], ecxum viqew , =
B zatrepBadte [h,h+20n]s npormBHEOM
cryuae.

Jemma I.3. IMIycTh :
h+ln
-wW

6,=8, (v, w)= vp (39)

)

h+t
d3=P5( + n)__PR(h*Kn)+Ph+?,n_L v
Torna wncno Tp(d,q-8b;,6,) nexur B ma-
repsanxe [0,4fn]l, ecan veqew ,H B
varepBane [h,h+4ln]l B ODpOTEZBREOM CJIJy-
vae.

Jewma 1.4. NycrThs
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